

13 жовтня 2022 №12 (1706) ціна договірна.

www.visnyk.poltava.ua

ПОЛТАВСЬКИЙ ВІСНИК

Передплатуйте зі смартфона

Скануйте
QR-код,
здійснійте
передплату
онлайн
швидко
та зручно



14 жовтня – Покрова Пресвятої Богородиці, День захисників і захисниць України, День українського козацтва

Читайте на 6-й стор. ▶



Відновлюємо зруйноване, продовжуємо боротьбу!

■ Ворог не полишає терористичні атаки проти нашої держави. Я дякую всім нашим бійцям Повітряних сил, Сухопутних військ і розвідки, які залучені до захисту від цих російських ударів!

По всій країні доволі швидко й ефективно відбуваються відновлювальні роботи. Де були руйнування – всюди буде оновлена інфраструктура. Де були будь-які надії ворога – будуть руїни російської державності. І я дякую всім, хто на своєму рівні забезпечує відновлення після ударів терористів. Нині більшість міст і сіл, які терористи хотіли залишити без електрики та зв'язку, уже з електрикою та зв'язком.

У деяких містах і районах роботи ще тривають. У деяких містах і районах енергетики застосовують тимчасові обмеження енергопостачання за графіком – це необхідно лише для того, щоб підтримувати стабільність енергосистеми. Уряд усе це контролює – стараємося відновити нормальні умови максимально швидко. Завдяки нашій із вами сумлінності вдалося зберегти в середньому по країні десятку частину енергії, що дало змогу системі працювати стабільніше. А мета наша з вами має бути – берегти чверть електрики саме в ці пікові години. І найближчим часом варто це робити. Будь ласка, переносьте споживання енергії технікою, що потребує багато електрики, на інші години доби. Це нескладно для окремої людини, і це дає великий результат у межах усієї нашої країни.

Узяв участь у роботі позачергового саміту «Групи семи», який був скликаний німецьким головною за нашою ініціативою. Обговорили реагування найсильніших демократій на цю нову російську ескалацію. За таку нову хвилю терору має бути й нова хвиля відповідальності для Росії. Нові санкції, нові форми політичного тиску й нові форми підтримки України. Маємо й докладну заяву «Групи семи», зокрема й про те, що всіх відповідальних за терор проти України буде притягнуто до відповідальності. Починаючи з теперішнього політичного керівництва Росії і закінчуючи всіма, хто обслуговує ці терористичні інтереси.

У форматі «Рамштайну» відбулося обговорення оборонної підтримки України. Очікую від партнерів прогресу в питанні про протиповітряну й протиракетну оборону, домовленостей щодо нового постачання іншої необхідної нам зброї та боеприпасів. Держава-терорист має бути позбавлена навіть думки про те, що будь-якою хвилею терору може чогось досягти. Окреме завдання для розвідки – встановити всіх, хто залучений до цих ракетних атак проти України, до схем з іранськими дронами. Індивідуальна відповідальність терористів має бути так само, як і відповідальність держави-терориста. Працюємо заради цього.

Людство й людяність сильніші, ніж будь-які терористи. Я дякую всім, хто воює й працює заради нашої перемоги!

І ще одне. Вдалося звільнити з російського полону 32 наших воїнів. Робимо все для України – можливе й неможливе. Дякую всім, хто працював на цей результат!

Слава нашому прекрасному народу! Усе зруйноване відновимо!
Слава Україні!

Зі звернення Президента України Володимира Зеленського до народу

Захисникові Маріуполя з Полтави вручили Зірку Героя



■ В.о. командир 36-ї окремої бригади морської піхоти майору Сергію Волинському (із позивним «Волина»), звільненому з російського полону трохи менше місяця тому, присвоїли звання Героя України з врученням ордена «Золота Зірка». Про це стало відомо з офіційного інтернет-представництва глави держави.

Свою нагороду наш земляк отримав під час візиту керівника Офісу президента України Ан-

дрія Єрмака та першої леді Олени Зеленської до Туреччини. Саме тут під особистими гарантіями захисту президента країни Реджепа Таїпа Ердогана перебувають п'ятеро українських командирів – захисників «Азовсталі», серед яких і Сергій Волинський.

Цього ж дня для воїнів була організована зустріч із рідними. Полтавець зміг побачитися з дружиною, сином та сестрою.

Віолета СКРИПНИКОВА

Для довідки:

■ Сергій Волинський народився та виріс у Полтаві. Цього року йому виповнилося 30.

По закінченні 9-го класу вступив до Кременчуцького військового ліцею, вищу освіту здобув у Національній академії сухопутних військ ім. Сагайдачного. Після цього до окупації Криму 2014-го служив у морській піхоті в Керчі. Не зрадив присяги й змушений був залишити півострів.

Має відзнаку «За участь в антитерористичній операції», медаль «За військову службу Україні», орден «За мужність» III ступеню та орден Богдана Хмельницького III ступеню.